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3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 15 de fevereiro de 2022     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Resolução n. 002/2022-MD/CMSFX, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe 

sobre homologação da composição das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de São Felix do Xingu – Pará para o exercício de 2022 e dá outras 

providências”. 

 
 Processo n. 002/2022-CMSFX, que capeia o Projeto de Complementar n. 

001/2022, originário do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação da 

Secretaria Municipal de Fazenda e Institui estrutura administrativa 

organizacional de cargos e salários e dá outras providências. 

 
 Requerimento nº. 002/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize 

levantamento com o objetivo de propor projeto que disponha sobre criação do 

Conselho Municipal de Educação. 

 
 Requerimento nº. 005/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo Januário 

da Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação 

Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação 

pública, no Distrito Nereu. 

 

 Requerimento nº. 006/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo Januário 

da Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Transporte (SEMOB), que se realize obras de recuperação das 

estradas vicinais e pontes, utilizadas como linhas para transporte escolar, no 

Distrito Nereu, PA Belauto, Nova Vida e Tancredo Neves. 

 

 Requerimento nº. 007/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Mário Borges 

Teixeira (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação 
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Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação 

pública na Avenida Amazonas, Setor União. 

 
 Requerimento nº. 008/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Mário Borges 

Teixeira (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação 

Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação 

pública na Avenida Filomeno de Sousa Reis, Setor Vitoria. 

 
 Requerimento nº. 009/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) requerer a aquisição de 

Equipamentos de Proteção Individual - EPIs, para os garis, tais como luvas de 

proteção, botas, máscara de proteção, uniforme e equipamentos de limpeza. 

 
 Requerimento nº. 010/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP) e Ver. Renildo do Nereu (MDB), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA), a necessidade de reforma e adequação da UBS do Distrito 

Nereu. 

 
 Requerimento nº. 011/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva de Saúde (SEMSA), que realize a aquisição de um aparelho de 

Autoclave, bem como, um compressor para atender todas as UBS, e 

manutenção em todas as unidades básicas de Saúde na área odontológica. 

 
 Requerimento nº. 012/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Renildo do 

Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 

Educação (SEMED), que realize obras de reforma da EMEF Rouxinol (Vila 

Noé), da EMEF Divino Pai Eterno (Vila Fogoió), EMEF Bom Jardim (vila Novo 

Brasil), EMEF Nossa Senhora de Aparecida, na (Vila Belauto). 

 

 Requerimento nº. 015/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize abertura e 
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construção de pontes na Avenida Presidente Medice e Avenida das Nações, 

no Setor Aeroporto. 

 
 Requerimento nº. 016/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Tião Gudim 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviço 

Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação Pública 

(DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação pública 

da Vila Teilândia no munícipio de São Félix do Xingu-PA. 

 
 Requerimento nº. 017/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Tião Gudim 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize a contratação de dois educadores por sala de aula, para 

suprir a demanda ocasionada pela pandemia (Covid-19) em caráter de extrema 

urgência, para suprir e reforçar as aulas aos alunos alfabetizados e do nível 

fundamental afetados pelo período pandêmico. 

 

 Indicação nº. 008/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), que 

indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbanos (SEMURB), que junto aos órgãos competentes e com maior 

brevidade possível realizem a instalação de sinalização de trânsito em frente 

as unidades escolares, nas unidades de saúde e a implantação de quebra-

molas nas Vilas e Distritos do município de São Félix do Xingu-Pa. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação das Atas da 1ª e 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 

2022. 

 

 Encaminhamento do seguinte processo as comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final (CLJRF) e Orçamento e Finanças (COF): 

 

 Processo n. 002/2022-CMSFX, que capeia o Projeto de Complementar n. 

001/2022, originário do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação da 

Secretaria Municipal de Fazenda e Institui estrutura administrativa 

organizacional de cargos e salários e dá outras providências. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 005, 006 e 012/2022-CMSFX, de autoria do Vereador 

Renildo Januário da Silva (MDB); 
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 Requerimento nº. 007 e 008/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Mário 

Borges Teixeira (PSD); 

 Requerimento nº. 009, 011/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD) 

 Requerimento nº. 002, 010 e 015/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Oderleia Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

 Requerimento nº. 016, 017/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Tião 

Gudim (SD); 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Robson Araújo Feitosa – Representante da manifestação de pais de alunos 

em favor ao retorno das aulas municipais. 

 Roberto Sousa Soares – Representante da manifestação de pais de alunos 

em favor ao retorno das aulas municipais. 

 Domingas Carvalho Pereira de Sá – Representante da manifestação de pais 

de alunos em favor ao retorno das aulas municipais. 

 Arnaldo Gomes dos Santos – Presidente SINTEPP, irá se manifestar em 

relação ao retorno das aulas municipais. 

 Rosimeire Telma Guido – Representante da Comissão de Gerenciamento de 

Retorno às aulas presenciais. 

 Natanael de França Abreu – Secretário Adjunto de Educação, também irá se 

manifestar quanto ao retorno das aulas. 

 Dr. Moacir Sampaio – Coordenador Médico do município, irá se manifestar em 

relação ao retorno das aulas municipais. 

 Raphael Antônio de Lima e Souza – Secretário Municipal de Saúde, irá se 

manifestar em relação ao retorno das aulas municipais. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 15 de fevereiro de 2022. 
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Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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